
 

 

                   

Ανακοίνωση 

 
Αναρτήθηκαν τα προσωρινά αποτελέσματα για το νέο επιδοτούμενο πρόγραμμα 

κατάρτισης ανέργων της ΔΥΠΑ στην Άρτα 
 
Αναρτήθηκαν σήμερα Τετάρτη 2 Απριλίου, οι προσωρινοί πίνακες επιτυχόντων, επιλαχόντων και 
αποκλειομένων των υποψήφιων καταρτιζόμενων στο νέο προγράμματα κατάρτισης που 
σχεδιάστηκε σε συνεργασία με κοινωνικούς εταίρους και τοπικούς φορείς και θα υλοποιήσει το 
Κέντρο Δια Βίου Μάθησης (ΚΔΒΜ) Ιωαννίνων της ΔΥΠΑ. 
 
Το πρόγραμμα «Κλάδεμα Δενδρωδών Καλλιεργειών (Εσπεριδοειδή, Ελιά, Ακτινίδια, Αμπέλια)» 
συνολικής διάρκειας 80 ωρών, έχει σκοπό οι καταρτιζόμενοι να είναι σε θέση να διαχωρίζουν τα 
βασικά είδη και τεχνικές κλαδέματος ανάλογα με τον επιθυμητό στόχο (κλάδεμα διαμόρφωσης, 
ανθοφορίας, ανανέωσης κτλ.), να εφαρμόζουν τα βασικά είδη και τεχνικές κλαδέματος ξεχωριστά 
για κάθε είδος καλλιέργειας (εσπεριδοειδή, ελιά, ακτινιδιά και αμπέλια), να χρησιμοποιούν με 
ασφαλή τρόπο τα εργαλεία και τον μηχανολογικό εξοπλισμό και να διαμορφώνουν μία δενδρώδη 
καλλιέργεια εφαρμόζοντας το κατάλληλο κλάδεμα. 
 
Το πρόγραμμα σχεδιάστηκε έπειτα από αίτημα του Επιμελητηρίου Άρτας και θα καταρτιστούν 20 
άνεργοι ή εργαζόμενοι στον αγροτικό τομέα ηλικίας 18-60 ετών, κάτοικοι του Δήμου Άρτας ή 
όμορων Δήμων του Νομού Άρτας. Η υλοποίηση του πρακτικού μέρους του προγράμματος θα 
υλοποιηθεί σε επιλεγμένα αγροκτήματα συνεταιρισμών μελών του Επιμελητηρίου Άρτας. 
 
Οι υποψήφιοι καταρτιζόμενοι έχουν δικαίωμα υποβολής ένστασης επί των προσωρινών 
αποτελεσμάτων από την Τετάρτη 2 Απριλίου έως και την Παρασκευή 4 Απριλίου. Οι ενστάσεις 
θα υποβάλλονται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή με συστημένη επιστολή ή με ταχυμεταφορά 
στο ΚΔΒΜ ΔΥΠΑ Ιωαννίνων (kdvm.ioannina@dypa.gov.gr 3ο χιλ. Ιωαννίνων - Αθηνών, Ιωάννινα, 
ΤΚ: 45500, 2651048063). 
 
Όσοι υποψήφιοι καταθέσουν ένσταση, οφείλουν να αναφέρουν την ακριβή αιτιολογία της 
ένστασης και να τεκμηριώσουν τους ισχυρισμούς τους, προσκομίζοντας στην Υπηρεσία τα 
σχετικά δικαιολογητικά.  

 
Για περισσότερες πληροφορίες https://www.dypa.gov.gr/nea-anakoinwseis 
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